

Не забудьте оформить подписку на районную газету!



Знамя ПРАВДЫ

№98 (9955)

четверг
10
декабря

2015

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

znamjpravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

В областной Думе

Упоровский район – самый безбарьерный



В рамках Международного дня инвалидов 4 декабря в Тюменской областной Думе прошло награждение победителей конкурса «Область для всех».

В торжественной церемонии чествования лучших приняли участие об-

ластные депутаты от партии «Единая Россия», а также заместитель директора департамента социального развития Тюменской области Татьяна Родяшина. С приветственным словом к победителям конкурса обратился заместитель председателя Тюменской областной

Думы Виктор Рейн, по мнению которого создание безбарьерной среды является индикатором общественной морали. Он сказал: «Самое главное, что многие руководители предприятий и организаций стали смотреть на объекты городской инфраструктуры глазами людей с ограниченными возможностями».

Татьяна Родяшина отметила: «За последние три года социальная сфера области обеспечила доступность к 77 объектам социальной инфраструктуры. В эксплуатацию сданы 14 объектов, отвечающих всем нормам доступности. В каждом районе успешно работают службы социального такси. Людям с ограниченными возможностями здоровья ежегодно бесплатно оказывается более 7 тысяч услуг».

По мнению депутата Владимира Зимнева, для эффективной результативной работы нужны два фактора. Во-первых, «разбудить» общество и сформировать установки для понимания проблем инвалидности. Во-вторых, точно и неукоснительно соблюдать требования законодательства по созданию доступной среды, что должно стать вопросом престижа, культуры ведения

дел и примером хорошего тона. «Там, где между властью и общественными организациями существуют тесные добрые, конструктивные и уважительные отношения, там и результат будет лучше», – подчеркнул депутат. По результатам конкурса в номинации «Лучшее муниципальное образование Тюменской области по обеспечению условий доступности объектов и услуг для инвалидов и других маломобильных групп населения» среди районов лучшим был признан Упоровский, на втором месте Омутинский, а на третьем Тюменский. Кроме того, в номинации «Лучшее предприятие, организация, учреждение муниципального образования по обеспечению условий доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения» в список победителей включён Упоровский центр культуры и досуга. Вместе с нашим ЦКД здесь значатся ещё около тридцати объектов соцкультбыта области – отделения банков, спорткомплексы, школы, рынки, торговые центры, образовательные учреждения, музеи, библиотеки, автостанции и т. д.

Соб. инф.

Партийная жизнь

Выборы должны быть конкурентными, открытыми и легитимными

4 декабря в большом зале администрации состоялся третий этап XXXIII конференции Упоровского местного отделения Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Повестка дня включала в себя четыре вопроса.

Первый из них касался обсуждения проекта Положения о порядке проведения Общефедерального предварительного партийного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения их кандидатами в депутаты Государственной и Тюменской областной Дум. Праймериз состоится 22 мая и станут репетицией перед выборами в сентябре.

Но, прежде чем приступить к обсуждению проекта, итоги Всероссийского форума местных отделений партии единоклассно, проходившем в ноябре в Москве, рассказал Леонид Сауков, ставший делегатом этого совещания.

По инициативе Председателя партии Дмитрия Медведева такое масштабное мероприятие с секретарями местных отделений проводилось впервые и его основные темы – предварительное голосование по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами в депутаты в Госдуму седьмого созыва и поправки в антикоррупционное законодательство.

Говорилось на форуме как о текущей политической ситуации, так и в требованиях руководства страны к чистоте проведения выборов. Предварительное голосование позволит выбрать на посты депутатов самых достойных, пользующихся наибольшей поддержкой населения.

Далее тему продолжила руководитель исполкома местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Татьяна Завьялова. Ею были определены задачи на сложный предвыборный период. Секретарям первичек необходимо будет провести информационно-разъяснительную работу среди членов своих отделений по предстоящей политической кампании, ознакомить их с основными положениями партийного голосования.

Татьяна Геннадьевна сказала: «Одна из ключевых задач партии – это реализация курса президента страны Владимира Путина по проведению конкурентных, открытых и легитимных выборов».

Единая модель означает, что для всех участников будут общие правила, и в единый день предварительного голосования на территории всей страны кандидатов будут избирать все желающие».

В региональный совет ушло предложение о создании в районе четырнадцати пунктов голосования – по одному на каждое сельское поселение. Т. Г. Завьялова предложила все эти участки для всех граждан сделать максимально доступными.

В феврале пройдёт съезд партии, на котором будет утверждено положение и дан старт проведению партийного голосования и фактически сразу начнётся приём заявок от кандидатов в депутаты.

Второй этап съезда состоится в июне, на нём делегаты утвердят итоговые протоколы праймериз и на их основании будет выдвинут список кандидатов от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Принять участие в предварительном голосовании в качестве кандидатов смогут как члены партии, так и её сторонники и беспартийные.

По второму вопросу выступила местный координатор проекта «Дом для молодой многодетной сельской семьи» Марина Сорокина, которая сказала, что пока на строительство жилья для семьи Лыршиковых из посёлка Октябрьский собрано 73 тысячи 485 рублей. Предполагаемая сумма – 500 тысяч рублей. Поэтому Марина Сергеевна предложила первичкам, сторонникам партии, общественным организациям активизировать работу по сбору средств для дальнейшей реализации проекта.

Следующие два пункта повестки дня включали в себя голосование за нового члена местного политического совета, им стала Марианна Стрельникова, взамен бывшего – Светланы Ожгибесовой, и избрание делегатов на XXXII конференцию Тюменского регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

После конференции перед партийцами выступил депутат областной Думы Владимир Ульянов с комментариями по Посланию губернатора Тюменского региона Владимира Якушева, и прошёл семинар для секретарей на тему предстоящих выборов.

Людмила ИВЛЕВА.

Будем вместе!



Татьяна Важенина из Чёрной по летам уже на заслуженном отдыхе, но по-прежнему не остаётся в стороне от активного участия в жизни любимой деревни. В местном Доме культуры она ведёт кружок художественного чтения, прививая любовь к поэзии, красивому слову, да и вообще всему прекрасному, созданному талантом человека.

На вопрос читает ли «Знаменку», восклицает: «Обязательно! И первую, старинную, и вторую, и если есть, следующие с размещёнными материалами. Реже просматриваю объявления, а вот всё, чем живёт наш район, мне интересно. Особенно всегда высматриваю статьи о проводимых фестивалях, конкурсах, выставках – культурных мероприятиях. Очень радуюсь литературной страничке, открывая новые имена, следя за творчеством уже знакомых, наших авторов. Давно не видела стихов Ивана Ворончагина, хотелось бы узнать, как он поживает и что пишет».

Соб. инф.

Юбилей

11 декабря своё 90-летие отмечает Л. И. Лесковских.

УВАЖАЕМАЯ ЛИДИЯ ИВАНОВНА!

В эту важную для вас и ваших близких дату примите самые искренние поздравления с пожеланиями доброго здоровья!

Непросто пришлось в жизни вам и вашим ровесникам. Работа на износ, изо дня в день, из года в год отменила в вашей жизни и радости, и счастье. Но всё вынесли, со всем справились, став живым примером стойкости и трудолюбия для молодых.

В столь преклонном возрасте каждая минута, проведённая с близкими людьми, очень важна, также как и любое внимание дороже всего на свете. Желаю, чтобы здоровье вас не подводило, жизнелюбие никогда не иссякало, а родные радовали своей заботой и вниманием. Пусть каждый день дарит радость, ведь это и есть залог долгожительства.

Леонид САУКОВ, глава района.

Детство Лидии Ивановны было, как у всех детей того времени: босоное, трудное, голодное.

Кроме неё в семье росли братья: старший – Еким и младший – Валентин. Отца посадили на 10 лет – история проста: был бригадиром, а когда пропало зерно, разбираться не стали. Там и умер. Мама за еду ходила по людям: кому побелить, кому постирать, кому пополоть огород... На работу Лидия пошла рано, лет в 11-12. Молотили зер-

но, доили коров, ездили на лесозаготовки. В 1951 году вышла она замуж за Лесковских Александра Иннокентьевича – участника ВОВ. Получилось так, что у мужа была маленькая дочка Оля. Ей было шесть месяцев. Лидия Ивановна вырастила её, как родных своих дочерей Наталью и Любовь. Александр Иннокентьевич был мастеровым. За свою жизнь построил собственными руками не один дом. И хозяйка была ему под стать, в доме всегда было чисто, уютно, пахло

пирогам. В 1998 году мужа не стало.

Всю сознательную жизнь Лидия Ивановна трудилась честно, была в передовиках и за это её уважали. Работала уборщицей в сельпо, дояркой, а потом до пенсии телятницей. Грамот и благодарностей у неё с избытком. Она и «Отличник соцсоревнования», и «Ветеран труда», имеет юбилейные медали к датам Победы и в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Сейчас живёт юбиляр одна в своём доме в д. Тополёвке. Спокойно ей, когда дочери На-

талья и Любовь живут рядом. Много ли старикам сейчас надо – были бы внимание и забота со стороны близких. Наступит весна и Лидия Ивановна снова посадит «садовки», чтобы получить свои семена моркови, свёклы, огурцов и делиться ими с соседями и односельчанами. А пока, как и положено, в юбилейный день будет получать поздравления от своих любимых детей, шести внуков, десяти правнуков и всех односельчан.

Валентина МАМЫЛИНА, участковый специалист по социальной работе.

Официальный отдел

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
1 декабря 2015 г. № 556-п
г. Тюмень

О региональных стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг на 2016 год

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 14.12.2005 г. № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг», в целях осуществления в денежной форме мер социальной поддержки

отдельных категорий граждан при оплате жилого помещения и коммунальных услуг:

1. Утвердить на 2016 год:

1.1. Региональный стандарт максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи в размере 22 процентов.

1.2. Региональный стандарт нормативной площади жилого помещения, используемой для расчёта субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, в размере:

18 кв. м общей площади жилого помещения на 1 человека;

36 кв. м общей площади жилого помещения на 1 чело-

века в отношении одиноко проживающих; нетрудоспособных инвалидов; граждан, достигших возраста, дающего право на страховую пенсию по старости (мужчины – 60 лет, женщины – 55 лет), независимо от вида получаемой пенсии.

1.3. Региональный стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя губернатора Тюменской области, курирующего сферу социальной поддержки и социального обслуживания населения.

Губернатор Тюменской области В. В. Якушев.

Приложение
к постановлению Правительства
Тюменской области
от 1 декабря 2015 г. № 556-п

РЕГИОНАЛЬНЫЙ СТАНДАРТ стоимости жилищно-коммунальных услуг

№ п/п	Наименование муниципального образования	Региональный стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг (рублей на одного человека в месяц) для граждан, проживающих в жилых домах, с 01.01.2016 по 31.12.2016					
		Жилой дом*					
		с печным отоплением		с газовым отоплением		с электрическим отоплением	
	на одного проживающего: нетрудоспособного инвалида; гражданина, достигшего возраста, дающего право на трудовую пенсию по старости	на одного члена семьи (независимо от численности семьи)	на одного проживающего: нетрудоспособного инвалида; гражданина, достигшего возраста, дающего право на трудовую пенсию по старости	на одного члена семьи (независимо от численности семьи)	на одного проживающего: нетрудоспособного инвалида; гражданина, достигшего возраста, дающего право на трудовую пенсию по старости	на одного члена семьи (независимо от численности семьи)	
1	Городской округ город Ишим	3771,72	1885,86	3632,83	1816,42	4234,32	2117,16
2	Городской округ город Тобольск	5312,88	2656,44	4286,88	2143,44	6072,12	3036,06
3	Городской округ город Тюмень	3907,08	1953,54	3859,92	1929,96	4364,28	2182,14
4	Городской округ город Ялуторовск	3990,24	1995,12	3888,72	1944,36	4453,20	2226,60
5	Заводоуковский городской округ	4275,00	2137,50	4213,44	2106,72	4737,60	2368,80
Муниципальные районы							
6	Абатский	3265,20	1632,60	2925,72	1462,86	3835,44	1917,72
7	Армизонский	3647,88	1823,94	3305,52	1652,76	4218,12	2109,06
8	Аромашевский	3570,48	1785,24	3228,48	1614,24	4140,72	2070,36
9	Бердюжский	3849,84	1924,92	3503,16	1751,58	4420,08	2210,04
10	Вагайский	4972,32	2486,16	3527,64	1763,82	5844,60	2922,30
11	Викуловский	3881,88	1940,94	3535,56	1767,78	4452,12	2226,06
12	Голышмановский	3660,48	1830,24	3318,12	1659,06	4230,72	2115,36
13	Исетский	3225,24	1612,62	2887,20	1443,60	3795,48	1897,74
14	Ишимский	4156,20	2078,10	3809,52	1904,76	4726,44	2363,22
15	Казанский	3931,92	1965,96	3586,32	1793,16	4502,16	2251,08
16	Нижнетавдинский	3762,72	1881,36	3419,64	1709,82	4332,96	2166,48
17	Омутинский	3806,28	1903,14	3460,68	1730,34	4376,52	2188,26
18	Сладковский	4156,20	2078,10	3806,28	1903,14	4726,44	2363,22
19	Сорокинский	3871,08	1935,54	3525,12	1762,56	4441,32	2220,66
20	Тобольский	5574,24	2787,12	4123,08	2061,54	6446,52	3223,26
21	Тюменский	3682,44	1841,22	3422,16	1711,08	4252,68	2126,34
22	Уватский	5500,08	2750,04	4355,64	2177,82	6372,36	3186,18
23	Упоровский	3714,48	1857,24	3370,68	1685,34	4284,72	2142,36
24	Юргинский	3804,48	1902,24	3459,60	1729,80	4374,72	2187,36
25	Ялуторовский	3727,44	1863,72	3383,64	1691,82	4297,68	2148,84
26	Ярковский	3537,00	1768,50	3194,64	1597,32	4107,24	2053,62
Муниципальные районы							
6	Абатский	3161,52	1580,76	2925,72	1462,86	3835,44	1917,72
7	Армизонский	3647,88	1823,94	3305,52	1652,76	4218,12	2109,06
8	Аромашевский	3570,48	1785,24	3228,48	1614,24	4140,72	2070,36
9	Бердюжский	3849,84	1924,92	3503,16	1751,58	4420,08	2210,04
10	Вагайский	4972,32	2486,16	3527,64	1763,82	5844,60	2922,30
11	Викуловский	3881,88	1940,94	3535,56	1767,78	4452,12	2226,06
12	Голышмановский	3660,48	1830,24	3318,12	1659,06	4230,72	2115,36
13	Исетский	3225,24	1612,62	2887,20	1443,60	3795,48	1897,74
14	Ишимский	4156,20	2078,10	3809,52	1904,76	4726,44	2363,22
15	Казанский	3931,92	1965,96	3586,32	1793,16	4502,16	2251,08
16	Нижнетавдинский	3762,72	1881,36	3419,64	1709,82	4332,96	2166,48
17	Омутинский	3806,28	1903,14	3460,68	1730,34	4376,52	2188,26
18	Сладковский	4156,20	2078,10	3806,28	1903,14	4726,44	2363,22
19	Сорокинский	3871,08	1935,54	3525,12	1762,56	4441,32	2220,66
20	Тобольский	5574,24	2787,12	4123,08	2061,54	6446,52	3223,26
21	Тюменский	3682,44	1841,22	3422,16	1711,08	4252,68	2126,34
22	Уватский	5500,08	2750,04	4355,64	2177,82	6372,36	3186,18
23	Упоровский	3714,48	1857,24	3370,68	1685,34	4284,72	2142,36
24	Юргинский	3804,48	1902,24	3459,60	1729,80	4374,72	2187,36
25	Ялуторовский	3727,44	1863,72	3383,64	1691,82	4297,68	2148,84
26	Ярковский	3537,00	1768,50	3194,64	1597,32	4107,24	2053,62
Муниципальные районы							
6	Абатский	3265,20	1632,60	2925,72	1462,86	3835,44	1917,72
7	Армизонский	3647,88	1823,94	3305,52	1652,76	4218,12	2109,06
8	Аромашевский	3570,48	1785,24	3228,48	1614,24	4140,72	2070,36
9	Бердюжский	3849,84	1924,92	3503,16	1751,58	4420,08	2210,04
10	Вагайский	4972,32	2486,16	3527,64	1763,82	5844,60	2922,30
11	Викуловский	3881,88	1940,94	3535,56	1767,78	4452,12	2226,06
12	Голышмановский	3660,48	1830,24	3318,12	1659,06	4230,72	2115,36
13	Исетский	3225,24	1612,62	2887,20	1443,60	3795,48	1897,74
14	Ишимский	4156,20	2078,10	3809,52	1904,76	4726,44	2363,22
15	Казанский	3931,92	1965,96	3586,32	1793,16	4502,16	2251,08
16	Нижнетавдинский	3762,72	1881,36	3419,64	1709,82	4332,96	2166,48
17	Омутинский	3806,28	1903,14	3460,68	1730,34	4376,52	2188,26
18	Сладковский	4156,20	2078,10	3806,28	1903,14	4726,44	2363,22
19	Сорокинский	3871,08	1935,54	3525,12	1762,56	4441,32	2220,66
20	Тобольский	5574,24	2787,12	4123,08	2061,54	6446,52	3223,26
21	Тюменский	3682,44	1841,22	3422,16	1711,08	4252,68	2126,34
22	Уватский	5500,08	2750,04	4355,64	2177,82	6372,36	3186,18
23	Упоровский	3714,48	1857,24	3370,68	1685,34	4284,72	2142,36
24	Юргинский	3804,48	1902,24	3459,60	1729,80	4374,72	2187,36
25	Ялуторовский	3727,44	1863,72	3383,64	1691,82	4297,68	2148,84
26	Ярковский	3537,00	1768,50	3194,64	1597,32	4107,24	2053,62
Муниципальные районы							
6	Абатский	3265,20	1632,60	2925,72	1462,86	3835,44	1917,72
7	Армизонский	3647,88	1823,94	3305,52	1652,76	4218,12	2109,06
8	Аромашевский	3570,48	1785,24	3228,48	1614,24	4140,72	2070,36
9	Бердюжский	3849,84	1924,92	3503,16	1751,58	4420,08	2210,04
10	Вагайский	4972,32	2486,16	3527,64	1763,82	5844,60	2922,30
11	Викуловский	3881,88	1940,94	3535,56	1767,78	4452,12	2226,06
12	Голышмановский	3660,48	1830,24	3318,12	1659,06	4230,72	2115,36
13	Исетский	3225,24	1612,62	2887,20	1443,60	3795,48	1897,74
14	Ишимский	4156,20	2078,10	3809,52	1904,76	4726,44	2363,22
15	Казанский	3931,92	1965,96	3586,32	1793,16	4502,16	2251,08
16	Нижнетавдинский	3762,72	1881,36	3419,64	1709,82	4332,96	2166,48
17	Омутинский	3806,28	1903,14	3460,68	1730,34	4376,52	2188,26
18	Сладковский	4156,20	2078,10	3806,28	1903,14	4726,44	2363,22
19	Сорокинский	3871,08	1935,54	3525,12	1762,56	4441,32	2220,66
20	Тобольский	5574,24	2787,12	4123,08	2061,54	6446,52	3223,26
21	Тюменский	3682,44	1841,22	3422,16	1711,08	4252,68	2126,34
22	Уватский	5500,08	2750,04	4355,64	2177,82	6372,36	3186,18
23	Упоровский	3714,48	1857,24	3370,68	1685,34	4284,72	2142,36
24	Юргинский	3804,48	1902,24	3459,60	1729,80	4374,72	2187,36
25	Ялуторовский	3727,44	1863,72	3383,64	1691,82	4297,68	2148,84
26	Ярковский	3537,00	1768,50	3194,64	1597,32	4107,24	2053,62

№ п/п	Наименование муниципального образования	Региональный стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг (рублей на одного человека в месяц) для пользователей жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов, нанимателей по договорам найма жилых помещений частного жилищного фонда, членов жилищных кооперативов в многоквартирном доме с 01.01.2016 по 31.12.2016			
		в отопительный период**		в межотопительный период	
		на одного проживающего: нетрудоспособного инвалида; гражданина, достигшего возраста, дающего право на трудовую пенсию по старости	на одного члена семьи (независимо от численности семьи)	на одного проживающего: нетрудоспособного инвалида; гражданина, достигшего возраста, дающего право на трудовую пенсию по старости	на одного члена семьи (независимо от численности

Официальный отдел

РАСПОРЯЖЕНИЕ

30 ноября 2015 г.

№ 67

с. Упорово

Об утверждении положения о подразделении администрации Упоровского муниципального района по профилактике коррупционных и иных правонарушений

На основании Указа президента Российской Федерации от 15.07.2015 г. № 364 «О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции» и в соответствии с п. 4 ч.1, ст.6, ст.31 Устава Упоровского муниципального района

1. Утвердить Положение о подразделении администрации Упоровского муниципального района по профилактике коррупционных и иных правонарушений, согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя правды» и разместить на официальном сайте Упоровского муниципального района.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы, управляющего делами администрации Упоровского муниципального района.

Глава района Л. Н. Саукв.

Приложение
к постановлению администрации
Упоровского муниципального района
от 30 ноября 2015 г. №68

ПОЛОЖЕНИЕ О ПОДРАЗДЕЛЕНИИ АДМИНИСТРАЦИИ УПОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ КОРРУПЦИОННЫХ И ИНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

I. Общие положения

1. Настоящим положением определяются правовое положение, основные задачи и функции подразделения администрации Упоровского муниципального района по профилактике коррупционных и иных правонарушений (далее – подразделение по профилактике коррупционных правонарушений).

2. Подразделение по профилактике коррупционных правонарушений в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями правительства Российской Федерации, иными нормативными правовыми актами, Уставом Упоровского муниципального района, муниципальными правовыми актами Упоровского муниципального района, а также положением о подразделении по профилактике коррупционных и иных правонарушений, созданном в администрации Упоровского муниципального района.

4. Руководитель подразделения по профилактике коррупционных правонарушений несёт персональную ответственность за деятельность этого подразделения.

II. Основные задачи подразделения по профилактике коррупционных правонарушений

5. Основными задачами подразделения по профилактике коррупционных правонарушений являются:

- формирование у муниципальных служащих нетерпимости к коррупционному поведению;
- профилактика коррупционных правонарушений в органах местного самоуправления Упоровского муниципального района;
- разработка и принятие мер, направленных на обеспечение соблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;
- осуществление контроля:

за соблюдением муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;

за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед органами местного самоуправления Упоровского муниципального района, а также за реализацией в них мер по профилактике коррупционных правонарушений.

III. Основные функции подразделения

по профилактике коррупционных правонарушений

6. Подразделение по профилактике коррупционных правонарушений осуществляет следующие основные функции:

- обеспечение соблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;
- принятие мер по выявлению и устранению причин и условий, способствующих возникновению конфликта интересов на муниципальной службе;
- обеспечение деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Упоровского муниципального района;
- оказание муниципальным служащим консультативной помощи по вопросам, связанным с применением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, а также с подготовкой сообщений о фактах коррупции;
- обеспечение соблюдения в органах местного самоуправления Упоровского муниципального района законов и интересов муниципального служащего, сообщившего о ставшем ему известном факте коррупции;
- обеспечение реализации муниципальными служа-

щими обязанности уведомлять представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры Российской Федерации, иные государственные органы обо всех случаях обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений;

ж) осуществление проверки:

достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также иных сведений, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы;

достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими в соответствии с законодательством Российской Федерации;

соблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;

соблюдения гражданами, замещавшими должности муниципальной службы, ограничений при заключении ими после увольнения с муниципальной службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами;

з) подготовка в пределах своей компетенции проектов нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции;

и) анализ сведений:

о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы;

о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими в соответствии с законодательством Российской Федерации;

о соблюдении муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;

о соблюдении гражданами, замещавшими должности муниципальной службы, ограничений при заключении ими после увольнения с муниципальной службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами;

к) участие в пределах своей компетенции в обеспечении размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальном сайте федерального государственного органа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а также в обеспечении предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования;

л) организация в пределах своей компетенции антикоррупционного просвещения муниципальных служащих;

м) осуществление иных функций в области противодействия коррупции в соответствии с законодательством Российской Федерации.

7. В целях реализации своих функций подразделение по профилактике коррупционных правонарушений:

а) обеспечивает соответствие проводимых мероприятий целям противодействия коррупции и установленным законодательством Российской Федерации требованиям;

б) подготавливает для направления в установленном порядке в федеральные органы исполнительной власти, уполномоченные на осуществление оперативно-розыскной деятельности, в органы прокуратуры Российской Федерации, иные федеральные государственные органы, территориальные органы федеральных государственных органов, государственные органы субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, на предприятия, в организации и общественные объединения запросы об имеющихся у них сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, о соблюдении ими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;

в) осуществляет в пределах своей компетенции взаимодействие с правоохранительными органами, а также (по поручению руководителя органа местного самоуправления) с органами государственной власти, органами местного самоуправления, с организациями, созданными для выполнения задач, поставленных перед органами местного самоуправления, с гражданами, институтами гражданского общества, средствами массовой информации, научными и другими организациями;

г) проводит с гражданами и должностными лицами с их согласия беседы, получает от них пояснения по представленным в установленном порядке сведениям о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и по иным материалам;

д) получает в пределах своей компетенции информацию от физических и юридических лиц (с их согласия);

е) представляет в комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, образованные в федеральном государственном органе и его территориальных органах, информацию и материалы, необходимые для работы этих комиссий;

ж) проводит иные мероприятия, направленные на противодействие коррупции.



Пройдёмте в кабинет. Как избежать очередей и сэкономить своё время

Упоровский участок Южного МРО ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» предлагает потребителям электроэнергии передавать показания приборов учёта и оплачивать электроэнергию через сервис «Личный кабинет клиента», расположенный на сайте Общества по адресу в интернете – lkk.energosaes.ru. В течение трёх месяцев сотрудники ОАО «ТЭК» в клиентских офисах компании будут помогать потребителям осваивать данный сервис – регистрироваться в «Личном кабинете клиента» и наглядно показывать все предлагаемые им возможности.

С помощью сервиса «Личный кабинет клиента» можно не только передать показания приборов учёта и оплатить потреблённую электроэнергию банковской картой VISA или MasterCard, но и сформировать и распечатать квитанцию-извещение, просмотреть историю переданных показаний приборов учёта за выбранный период или историю совершённых платежей, задать вопрос и получить консультацию через форму обратной связи. Преимущества этого сервиса уже оценили более 60 тысяч потребителей компании, зарегистрированных в «Личном кабинете клиента».

Также у клиентов ОАО «ТЭК» есть возможность оплачивать электроэнергию через другие сервисы:

- через интернет-сервисы, терминалы, банкоматы, кассы коммерческих банков «Сбербанк» и «Газпромбанк».
- через терминалы и интернет-сервисы платёжной системы «QIWI»;
- через отделения «Почты России»;
- владельцы телефонных номеров «МТС» могут оплачивать электроэнергию с помощью сервиса «Лёгкий платёж».

Напоминаем, что оплату за потреблённую электроэнергию клиент должен производить по 25 число каждого месяца. В декабре 2015 года энергосбытовая компания запускает предновогоднюю акцию по списанию пени «В новый год без долгов». Чтобы принять участие в акции, потребителю достаточно полностью погасить до 31 декабря 2015 года имеющуюся задолженность и текущие начисления за потреблённую электрическую энергию. Для тех, кто полностью рассчитается с долгами, начисленная ранее величина пени будет списана!

Спорт

Пора объединяться!

5 декабря в бильярдном клубе села Упорово прошла очередная встреча лучших бильярдистов из двух клубов – Суерского и Упоровского. Она стала пятой по счёту, проводимой по инициативе Федерации бильярда. В этот раз спонсором встречи выступило ООО «Тобол».

Играли в классическую «московскую» пирамиду в трёх возрастных группах – до 40, до 60 и старше 60 лет.

В категории до 40 лет от райцентра выступали спортсмены Вадим Гринёв и Антон Федорцов, а от Суерки – Леонид Корепанов и Олег Сарсикеев. Игра была напряжённой, но победил в ней Антон Федорцов. У Гринёва и Корепанова второе и третье места соответственно.

В категории до 60 лет участники настолько не уступали друг другу, что для определения победителя пришлось считать не выигранные партии, а даже забытые шары. Однако по итогам получилось, что с одинаковым количеством очков победили Пётр Кузнецов (Упорово) и Владимир Сидоренко (Суерка), второе место у суерца Сергея Петрова.

У самых умудрённых жизненным опытом игроков в категории старше 60 лет борьба за победу была отчаянной. Без поражений до конца турнира шли два игрока из Упоровского клуба, но в финальной встрече Сергей Киселёв все-таки выиграл у Виктора Скоробогатова, который, кстати, оказался самым пожилым бильярдистом на встрече – ему 75 лет! У них первое и второе места соответственно. Третью ступеньку пьедестала занял Владимир Брант из Суерки.

Ведь есть же у нас в районе хорошие игроки бильярда! Почему бы не объединиться в сильную команду и не вызвать на поединок других игроков?

Александр ГОПП, главный судья турнира.

Новый год принято встречать за праздничным столом, а секрет вкусной и красиво поданной еды заключается и в посуде. Потому каждая хозяйка будет рада получить в подарок красивый сервиз, столовый набор, кухонную утварь или другие принадлежности для готовки и сервировки. Всё это по невысоким ценам можно найти в магазине «Радуга», расположенном в райцентре по ул. Рабочей, 5.

Приходите за покупками в любой день с 8.00 до 21.00!